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 )2ي  صفحه :قرآن(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -21
  .در اول كلمات خواناست» الف «

  
 )5ي  صفحه :قرآن. (پاسخ صحيح است» 1«ي  گزينه -22

  
 )6ي  صفحه :قرآن(. پاسخ صحيح است» 1«ي  گزينه -23

  .ي وقف لازم است نشانه» مـ « علامت 

  نگارشفارسي و سؤال  10ي  نامه پاسخ 

 )11و  8هاي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 1«ي  گزينه -24
  .باشد مي» بهار: ربيع «، » پيدا شدن: تجلّي «،  »احسان، بخشش: فضل «: نيمع

  
 )13ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -25

  قدري:  »2«ي  گزينه    .خورده بود: » 1«ي  گزينه  :ها گزينهبررسي 
  .غلط ندارد:  »4«ي  گزينه    لغزيد –ده بود خور:  »3«ي  گزينه  

  
 )11و  9هاي  صفحه(. استپاسخ صحيح » 3«ي  گزينه -26

  
 )9ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 4«ي  گزينه -27

  
 )11و  8هاي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -28

  .اند جملهدو داراي  ،ها هر يك از مصراع :» 1« ي گزينه  :ها گزينهبررسي 
  .يك جمله دارند ،ها هر يك از مصراع :» 2«ي  گزينه  
  .ها، يك جمله هستند عهر يك از مصرا: » 4« ي گزينه  

  .شود دوم به تنهايي جمله محسوب نمي راعمصراع اول دو جمله است، ولي مص» 3«ي  اما در گزينه
  

 )11ي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 1«ي  گزينه -29
  .باشند مي» جنبش  ،جنبان« و» نالان، ناله «، » وزنه، موزون «: خانواده هاي هم كلمه

  
 )8ي   صفحه(. تپاسخ صحيح اس» 2«ي  گزينه-30

  فعل ماضي: »اند، بگفتند داده «  : ها بررسي ساير گزينه
  متضاد: »پيدا و پنهان«، »كم و بيش «  
  فعل مضارع: »است «  

  
 )11ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -31

  .ستايند ي موجودات، او را مي هبلكه هم  كند، كنند كه تنها انسان خداوند را شكر نمي اشاره ميهر دو » 3«ي  بيت داده شده و گزينه
  

 )8ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -32
  

 )11و  8هاي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 2«ي  گزينه -33
  .افتد به ياد او مي هاي خدا دل، با ديدن آفريده وشند كه انسان رنهر دو بيت، به اين موضوع اشاره دار
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  مطالعات اجتماعيسؤال  7ي  نامه پاسخ 

 )10ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 2«ي  گزينه -34
  

 )11ي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 1«ي  گزينه -35
  

 )10ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 4«ي  گزينه -36
  .تواند تنها زندگي كند زيرا انسان موجودي اجتماعي است و نمي

  
 )13ي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 2«ي  گزينه -37

  
 )15ي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 4«ي  گزينه -38

  
 )14ي  صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -39

  
 )15ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 1«ي  گزينه - 40

  م تجربيعلوسؤال  10ي  نامه پاسخ 

 )8ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -41
 آزمايشات گوناگون ي ن جمله نتيجهكنند، در حقيقت اي اكسيد هوا استفاده مي دي  توان فهميد كه درختان از كربن با مشاهده نمي

  .دهند ي ديگر مشاهده را نشان مي ا سه گزينهام ،است
  

 )15ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 2«ي  گزينه -42
طلا، پوست حيوانات ي برنج، فلزّ چوب، پشم، شن، پنبه، ماسه، اكسيژن، خاك رس، سنگ، آب، ساقه: طبيعي مواد  
س، قرص، صابونكاغذ، پلاستيك، آهن، مداد، كيف، م: مصنوعي مواد  

  
 )16ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -43

  بانك <عكّاسي  <خياطي : به اين صورت است ،هاي ذكر شده همقدار مصرف كاغذ در حرف: ها بررسي گزينه
  .ي طبيعي است هچوب يك ماد. منشأ توليد كاغذ، چوب است

  .تر است ن مرغوبهرچه الياف سلولزي در چوب بلندتر باشند، كاغذ توليدي از آ
 .سلولز تقريباً خالص است و نيز الياف سلولزي در آن بلند است ،پنبه

  
 )10ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 4«ي  گزينه -44

  .كنيم دهيم و ساير شرايط عوامل را ثابت و يكسان انتخاب مي واهيم بررسي كنيم، تغيير ميخ اي، عاملي را كه مي در يك آزمايش مقايسه
  

 )14ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 2«ي  گزينه -45
  .هزار سال هنوز قابل مشاهده هستند، چون دور از عوامل محيطي فرسايش هستندهاي روي ديوار غارها براي چندين  ها و نقش كاري كنده

  
 )8ي   صفحه(. پاسخ صحيح است» 3«ي  گزينه -46

  .انجام آزمايش است» 4«ي  طرح پرسش و گزينه» 3«ي  فرضيه، گزينه» 2«ي  گر يك نظريه، گزينه بيان» 1«ي  گزينه: ها بررسي گزينه


